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Då har det blivit dags att börja sammanställa alla 
inkomma svar på den läsarundersökning jag gjort, vilket 
är väldigt spännande! Det börjar närma sig 200 svar, och 
varje dag dimper det fortfarande in några nya, både på 
nätet och i brevlådan. Ungefär 30 svar har inkommit per 
post och när det inte kommer in några nya på en vecka 
ska jag göra en donation till Operation Smile som utlovat. 

Det har varit väldigt intressant läsning och jag kommer 
under året jobba med att försöka ta till mig av era 
synpunkter och idéer för att förbättra bladet. I januari 
nästa år kör vi en ny undersökning så ser vi hur det har 
utvecklat sig! En sak som framkommit är att 72 procent 
av de som svarat är intresserade av vintersport, vilket jag 
tagit fasta på i det här numret där ämnet berörs från två 
väldigt olika perspektiv, det stora internationella och det 
lilla lokala. Båda vilar dock på det ideella! Det ideella får 
ni också läsa mer om i artikeln om Kupan i Hallen.

Vissa förändringar tar lite mer tid att få till och jag ska 
fundera ut vilken lösning som blir den bästa.

Ett stort tack till annonsörerna i bladet, utan annonsörer 
ingen tidning. Dessutom är Årebladet det bästa sättet att 
nå ut till alla hushåll i kommunen, så hör av dig du också 
om du vill annonsera.

Hoppas ni uppskattar detta tredje nummer med mig som 
redaktör. Medan ni läser det ska jag påbörja arbetet med 
nästa nummer!

Ta hand om dig, och om du kan, någon annan också.

					     Pär Boman
					     Redaktör

LEDARE

Vintersport
lockar många 
av er

ÅRE-
BÄRGAR´N
Plåt & Lack I goda händer 

då det händer...

B 0647-611465 
Journr 0647-10120

020-912912
www.arebargarn.se

iluthyrning
ilbärgning
ilplåt & Lack
ilglas
ildäck

info@daustryckeri.se
www.daustryckeri.se 063 16 03 30
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Printed matter

Sportlovskul med Pop-up i Vålådalen
Tekniktips för turskidåkare
Sportlovskul med Pop-up i Vålådalen
På spaning efter spår

Torsdag
Torsdag
Fredag 
Fredag

11–15
1400

11–15 
1400

UTSTÄLLNINGAR  •  AKTIVITETER  •  FJÄLLINSPIRATION

Filmvisningar, berättarkvällar och biobod 
- se hela programmet på hemsidan!

www.naturumvaladalen.se

VECKA
8 OCH 9SPORTLOV 

MED NATURUM

UTSTÄLLNINGARNA ÖPPNA 
TISDAG – SÖNDAG 11–17 
TORSDAG ÄVEN 19–21 

SULJÄTTENS FVO
Årsstämma 5 Mars kl 17.00 

På Kallrörs Gästhem 
Anmälan på tel nr 070 5525227

Välkomna!
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Cornelia läser konstlinjen på Åredalens Folkhögskola 
och har bott i Åre de senaste tio åren, men kommer 
ursprungligen från Skåne.

– Jag behövde en paus, tog tjänstledigt från jobbet och 
läser nu här i ett år, berättar hon.

När vi besöker folkhögskolan arbetar hon och några 
andra elever med tillvalsämnet keramik, och just keramik 
är ett av Cornelias favoritämnen.

– Det bästa med att studera här är att det är fritt och 
att man möter så många olika människor med olika 
bakgrund. Det är väldigt tillåtande. 

Förutom keramik får eleverna prova på många olika 
tekniker, såsom oljemålning och screentryck. Därefter får 
de välja vilket område de vill fördjupa sig i. 

Eleverna på konstlinjen på Åredalens Folkhögskola 
förbereder just nu för sin “Vårsalong”, en utställning 
där de kommer visa upp sin alster. Vårsalongen börjar 
med ett vernissage den 27 februari kl. 18.30-20.00 på 
Kulturhuset i Järpen. Själva utställningen kommer att 
pågå till den 5 mars.

ÖGONBLICK
I KOMMUNEN

Åredalens Folkhögskola

”Tillsammans skapar vi en hållbar 
framtid för alla i storslagen fjällmiljö”

Du som är anhörig –
lär dig mer om  
kognitiv svikt och  
demenssjukdom
Under våren startar vi en anhörigcirkel. 
Vi träffas i Järpen vid sex tillfällen. Första  
träffen är den 14 mars kl. 13.30-15.30. 
För mer information och anmälan, kontakta anhö-
rigsamordnare Åsa Wallberg (0647-164 64) eller 
demenssjuksköterska Ingela Danielsson (076-10 69 
075).

Läs mer på are.se

Din nya blombutik med ett stort sortiment av 
snittblommor, stort urval av växter och inredning.

Vi har lång erfarenhet av blommor för alla tillfällen 
såsom uppvaktning, födelsedagar, bröllop, 

sorgbinderier mm.

Våra florister hjälper dig med design och växter till ditt 
hem, trädgård, arbetsplats mm anpassade efter behov 

av skötsel, ljusförhållande mm.

Vi levererar och förmedlar blommor i Sverige och 
Europa via Interflora, Euroflorist och Florister i Sverige.

Följ oss på Instagram och Facebook.

VÄLKOMMEN IN TILL OSS!

Kerstin Nordqvist med personal

Öppettider: Vardagar 11-18, Lördag 11-16
Karolinervägen 19, Duved

0647-21111                      oasenduved@gmail.com

Alltid stort sortiment av färska snittblommor, krukväxter och tillbehör.

Välkommen till
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LÄNGDSKIDOR

Hållands elljuspår har lyst 
i 40-år
Elljusspåret i Hålland är en liten pärla till skidspår som 
ligger precis bakom Åredalens Folkhögskola längs med 
E14. I mars firar spåret 40-års jubileum och det märks att 
anläggningen inte är ny, men det är också något av dess 
charm. 
– Belysningen är skör, men det går. Lamporna är 
glödlampor med bajonettfattning som ger ett mysigt och 
behagligt ljus när man kör på kvällen. Ett skymningsrelä 
tänder ljuset som sedan är tänt fram till klockan 21. Men 
det är också jättemånga som skidar på dagtid berättar 
Hjördis Höglund, ordförande i föreningen Hållands 
skidspår, som sköter spåret. 

Hennes man Sten-Arne berättar hur det hela började:
– Anders Andersson, dåvarande rektor på folkhögskolan 
(som då hette Hållands Folkhögskola) sa till mig: 
”Sten-Arne du som är praktiskt lagd, du ordnar så 
att det här spåret blir till”. Efter att vi nått en muntlig 
överenskommelse med en 10-12 markägare kunde vi 
sätta igång, berättar han. 
– Folkhögskolan stod för att Sten-Arne tillsammans 

med två andra killar fick sätta upp den här ledningen 
medan närliggande Hedmans stugby stod för skoter 
och skoterförare för att dra upp spåren. Själva ledningen 
var en kasserad ledning från Östersund men nu har den 
fungerat här i 40 år, säger Hjördis med ett skratt.

Föreningen har idag 61 betalande medlemmar som 
betalar en årsavgift på 50 kronor och får då åka hur 
mycket de vill under ett år. Föreningen får också stöd från 
Åre kommun för att driva elljusanläggningen.
– Nu när bränslet till skotern och elen blir dyrare är det 
tuffa tider. Men vi får det precis att gå ihop. Vi har en 
bra skoter och en spårkälke med en sladd som hängt 
med sedan starten. Vi skulle egentligen behöva köpa in 
en ny men vi ser till att klara oss med det vi har, berättar 
Hjördis.

Från början var det Folkhögskolan och Hedmans stugby 
som skötte om spåret men när rektorn som tog initiativet 
försvann så valde skolan att göra andra prioriteringar. 
Detsamma gjorde Hedmans som utvecklade sin egen 
verksamhet mot vad den är idag.

Om invigningen i Länstidningen 1983.

Hjördis Höglund, ordförande i föreningen Hållands skidspår. En av lamporna i spåret.
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– Under en period tog ett byalag över driften men för 20 
år sedan bildades föreningen Hållands skidspår som på 
ideell basis sköter spåret. Och det har fungerat! Nu ska 
vi börja planera för att fira spårets 40-års jubileum, säger 
Hjördis. 

Hjördis är ordförande och sköter föreningen medan 
hennes man Sten-Arne fixar lite med det praktiska ute 
i spåret och kör skotern ibland. Det är några till från 
bygden som hjälps åt med skotern och andra sysslor, 
många av dem är pensionärer. Tillsammans ser de till 
att spåret fungerar. Men man drömmer också om att 
förbättra spåret. 

– Vi har sökt bidrag för att jämna ut marken, då behöver 
vi inte lika mycket snö för att kunna använda spåret. 
Får vi de pengarna kan vi med en maskin plana ut 
marken, vilket hade varit väldigt värdefullt. Har vi en 
bra vinter fungerar det bra som vi har det idag, men 
växlar väderleken mellan milt och kallt så kan det bli 
vattensamlingar och isigt. Dessutom så skulle spåret då 
kunna användas utanför snösäsongen för löpning och 
cykling, förklarar Hjördis.

Det växer också i markerna så varje år finns det att göra. 
– Jag och en annan pensionär röjer ett par dagar per år 
för att få undan det som växt upp och några elever från 
skolan brukar också hjälpa till, säger Sten-Arne. 
– Jag går med en sekatör och fixar lite efter hand. Det 
känns ibland som det växer på vintern också så det gäller 
att hålla undan. Sen kan det vara träd som böjer sig om 
det blir mycket snö, så av och till kan det vara mycket 
jobb. Men det är väldigt kul att jobba med spåret och att 
använda det på såväl dagtid som kvällstid. Vi använder 
det mycket och det uppskattas av såväl Folkhögskolan 
och Hållandsgårdens gäster som av turister och bofasta i 
Hedmans fjällby, säger Hjördis glatt.

POTATIS – SYLT – SOLROSFRÖ
King Edward, Snöboll, Asterix, Folva, Sava, Amandine, Cherie, Gul mandel m. fl. sorter. 5- och 20 kg 
förp. Även KRAV-potatis. Sv äpplen, morötter, lök, solrosfrö, fodermorötter. Nykokt sylt flera sorter 

(60-70% bärhalt). Säljes från lastbil (obs ej Duved/Åre)
TISDAG 28/2, 28/3, 25/4, 23/5 : Ytterån Brunnsparken 14.30, Mattmar rastplatsen 15.00, 

Undersåker Bygården 16.00, Järpen jvg-grillen 16.30, Mörsil Sundings 17.00
ONSDAG 1/3, 29/3, 26/4, 24/5: Myrviken baren 8.30     

Ej kort.   www.potatisbilarna.se    070-353 41 86

Station Åre

Åre Torg
X

E14

Något för alla!
Öppet fre-lör 12-16
Övrig tid ring
070- 6543 100

Kärlek direkt från havet

Brattland

torsdag-fredag kl 12-18
Gilla och följ oss på facebook för aktuell
information om utbud och öppettider
order@areatlantfisk.se

AVLOPPSSERVICE I ÅRE

Suger - Spolar - Tinar - Filmar

RING 0647-105 50
Dygnet-runt-jour

Vi finns på orten 
& hjälper dig med...

• Kluckande kök
• Stopp i avlopp & dräneringar
• Frusna ledningar & vägtrummor
• Tömning av fettavskiljare
• Slamsugning av brunnar, tankar,
byggtoaletter m.m.
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Dags för världscupen 

Om mindre än en månad är 
det dags för damernas alpina 
världscup i Åre. Den 10 mars är 
det storslalom på programmet 
och den 11 mars är det dags 
för slalom på Sveriges alpina 
nationalarena. Sedan i somras 
är det Olle Danielsson som är 
chef för evenemanget. Han 
har en gedigen bakgrund inom 
alpint då utförsåkning inte 
bara är något han är uppvuxen 
med utan han har också tävlat, 
varit tränare och arrangerat 
tävlingar. 

– Det är en oerhört stor ära 
att få driva den här traditionen 
vidare. Jag är ödmjuk och 
stolt över att få axla den här 
manteln. Att få leda det här 
arbetet är jätteroligt, fantastiskt 
och lite skrämmande. Men som 
tur är har jag bra folk omkring 
mig som gör jobbet otroligt 
mycket lättare, berättar han. 

Redan när han vara 16 år 
gammal var han med och 
hjälpte till som hasare under 
världscupfinalen i Åre. Året 
var 1993 och Thomas Fogdö 
vann både tävlingen och hela 

cupen. Sedan dess har han haft 
många olika roller, senast som 
ansvarig för den sportsliga 
sidan av världscupen i Åre. 

Olle menar att det är viktigt att 
ha perspektiv. 
– Nu ser jag lite andra saker. 
De här världscuptävlingarna 
återkommer varje år och man 
tar dem lite grann för givet 
i byn. Jag inser att vi måste 
åskådliggöra vad världscupen 
är idag och vad den har betytt 
för Åre och Åre kommun 
historiskt sett, säger Olle. 

Att arrangera en 
världscuptävling innehåller 
många olika komponenter 
och det är mycket som måste 
klaffa samtidigt.
– Jag skulle säga att det allra 
viktigaste är våra volontärer. 
Utan dem så skulle vi aldrig 
kunna få det här att fungera. 
I år kommer vi att ha ungefär 
200 stycken, där de flesta 
kommer att arbeta uppe i 
backen, berättar Olle.
Även om man har fått ihop en 
bra grupp med volontärer inför 
tävlingen finns alltid några som 

Foto: Andreas Carlsson, Nofont6



Dags för världscupen 
Jag skulle säga 
att det allra 
viktigaste är våra 
volontärer.

hoppar av, därför behåller man fortsatt 
registreringen öppen på hemsidan.

Som besökare så kostar det 150 kronor för 
en dag eller 200 kronor för båda dagarna 
att ta del av tävlingarna och Olle hoppas 
på att många vill komma. Det kommer att 
serveras mat på området och ett par lokala 
bryggerier kommer också att vara på plats 
och erbjuda dryck. 

– Vi bygger hela tiden på att utveckla 
upplevelsen för våra besökare. Här har 
vi kommit långt men det är något som vi 
måste utveckla ännu mer. Vi strävar efter 
att det ska finnas mer att göra på plats än 
att bara följa med i tävlingen, säger Olle.

Olle berättar vidare att man har ett 
långsiktigt arbete för att göra besöket på 
arenan till en upplevelse, där den publika 
biten blir större än vad den är idag. Man 
hoppas att så många som möjligt vill 
komma då det bygger upp både stämning 
och engagemang på arenan.

– Ta familjen och kom hit! Gör det enkelt, 
köp biljett innan och det kommer finnas 
gott om parkeringar i området. Det går 
bra att komma både med och utan skidor. 
Kommer du utan skidor är det bara att 
komma in till målgången, där ser du i 
princip alla svängar. Vi kommer också ha 
en enorm storbildsskärm där. Det här är en 
angelägenhet för hela Åre kommun, som 
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vi alla är en del av och vi vill att så många 
som möjligt ska få något ut av det, både 
direkt och indirekt. Att få uppleva detta på 
plats och se världsstjärnor köra här i Åre, 
det är inte på så många platser som man 
har en sådan möjlighet, framförallt inte 
i en liten kommun. Ta chansen när den 
kommer. Kom hit och titta på tävlingen, 
oavsett var du bor, säger han med ett 
leende. 

Innan världscup-cirkusen når Åre kommer 
man ha hunnit avverka några tävlingar 
till men det kan bli så att loppen i Åre blir 
historiskt viktiga.
– I år har vi en spännande kamp för 
amerikanskan Mikaela Shiffrin, som 
har möjlighet att både tangera och 
slå Stenmarks rekord med 86 segrar i 
världscupen. Det kan inträffa innan vår 
tävling men det är också möjligt att det 
kommer ske här. Stenmark vann fem 
gånger här i Åre, vilket Shiffrin också har 
gjort, så om hon vinner blir det oavsett ett 
rekord – om än inte lika stort. Hon vann 
dessutom sin första världscuptävling i 
Åre, så det vore fantastiskt om hon nådde 
även denna milstolpe här. 

Alpina tävlingar i Åre har en lång historia 
som har följt med byns utveckling från 
det att järnvägen kom hit 1882. Ytterligare 
utveckling av skidanläggningarna kom 
till inför de världsmästerskap som 
arrangerades år 1954, 2007 och 2019. 
Inför VM 2007 byggdes en bredare 
nedfart och i samma period kom den nya 
järnvägsstationen, Holiday Club och en 
ombyggnad av torget på plats. 
– Med VM 2019 kom ytterligare energi 
och investeringsvilja. Det är en stor 

utveckling som har skett och det är klart 
att det är på både gott och ont, beroende 
på hur man ser på hur det har blivit. 
Men det har varit en enorm utveckling i 
dalgången och i kommunen. Att vi tuffar 
på och arrangerar världscupen år efter 
år är det som skapar förutsättningar 
för att kunna arrangera VM. Detta dels 
för att vi håller i gång en organisation 
som har kunskapen kring att arrangera 
stora evenemang, dels för att vi bygger 
en bra relation med internationella 
skidförbundet. De ser oss som en partner 
de kan lita på, förklarar Olle.

Nu när årets tävlingar börjar närma sig 
känner Olle att det mesta är på plats.
– Det jobbigaste är när jag vaknar tre på 
natten och kommer på något som jag 
ligger och funderar på. Men sammantaget 
så känns det väldigt bra, jag tycker vi 
ligger bra i fas på de olika delarna som 
ska vara på plats. Nu är det bara finlir 
på detaljer som är kvar. Allt runt själva 
sportdelen är säkrat och under kontroll, 
men det finns många detaljer runt de 
publika områdena som vi jobbar på att få 
klart.

Nytt för i år är även en yta på torget i 
centrala Åre. Där kommer man bland 
annat ha vinnarstolen från loppen på 
plats, i vilken man kan sätta sig och 
ta bilder. Området kommer att vara 
öppet från onsdag till lördag under 
tävlingsveckan.
– Jag tycker att det är viktigt att vi får en 
närvaro där också så att vi lockar fler till 
tävlingen och ökar kännedomen, avslutar 
Olle. 

Under ytan

Det jobbigaste 
är när jag vaknar 
tre på natten och 
kommer på något 
som jag ligger och 
funderar på

En annan ny sak för i år är de nya kommentatorsboxarna.
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Grattis! För mer info ring 

kansliet 0647-10611

Nr
248
166
293
172
333
91

176
308
255
180
315
207
86

173
35

Namn
Kerstin Hedberg
Kent Lord
Berit Berglund  
Mikael Sundberg          
Ronja Svensson       
Kristina Humble  
Lou Nordell
Torbjörn Mölnhoff    
Pether Möller       
Anna Greta Hermansson

Erik Bergkvist 
AnnChatrin Humble
Bert Pettersson 
Ozzyan Danielsson 
Margareta Danielsson

Järpens IF medl.lotteri jan

Vill du vara med? kontakta 
kansliet tel 0647-10611, 
jarpensif@gmail.com

Det är en onsdag i februari, solen skiner och Kristina 
Sunding står på Röda Korsets mötesplats Kupan, som 
ligger i Allhuset i Hallen, och sorterar kläder. Hon har 
varit aktiv i Röda Korset i mer än 20 år men sedan hon 
gick i pension har hon kunnat engagera sig ännu mer, 
och vara med på vardagar.

Kupan i Hallen har 15 damer som jobbar ideellt och driver 
second hand butiken. 
– Det är ingen anställd här. Vi har inte öppet så ofta 
men tack vare att vi har låg hyra i Allhuset, genom 
Hallenbygden i Samverkan, så kan det vi omsätter gå 
till Röda Korsets arbete. Vi har även många som stickar 
strumpor som de donerar till oss, så det blir ändå en hel 
del pengar som vi samlar in, berättar Kristina.

Sedan kriget i Ukraina bröt ut förra året går butikens 
överskott till Röda Korsets arbete i Ukraina. 

På Röda Korsets riksstämma år 2019 bestämdes att 
det bara skulle vara en lokal förening – en krets – i varje 
kommun, vilket ledde till att dåvarande Röda Korset 
Hallenbygden och Västjämtland slogs ihop till en krets, 
Åre kommuns rödakorskrets. Kristina tycker att det har 
fungerat bra och hon är vice ordförande i kretsen.

– Kretsen har blivit väldigt stor till ytan men vi har 
en styrelse på tio personer där hälften kommer från 
Hallenbygden. Under pandemin lärde vi oss att ha möten 
digitalt vilket vi fortfarande gör då det spar oss både tid 
och pengar när vi inte behöver resa så mycket, säger 
Kristina. 

Kristina började engagera sig i Röda Korset för att hon 
ville hjälpa till och för att bidra med något till andra. Röda 
Korset är en stor organisation men det är alla de frivilliga 
som gör organisationens arbete möjligt menar hon. 

I år är inget vanligt år för verksamheten. Den 25 mars är 
det 25 år sedan Kupan i Hallen öppnade. Eftersom det 
infaller på en lördag kommer man hålla öppet och ha lite 
extra fint fika. 

Kupan i Hallen är öppen klockan 12 till 15 på onsdagar, 
torsdagar och fredagar samt sista lördagen i varje 
månad.

ÖGONBLICK
I KOMMUNEN

Kupan i Hallen

Kristina visar några varor.
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Hon är idag kommunchef i Köpings 
kommun och även VD för Köpings 
kommunkoncern. Innan dess 
arbetade hon som bland annat 
förvaltningschef för vård- och 
omsorgsförvaltningen i Eskilstuna 
kommun och har även haft en 
ledande chefsroll inom Västerås 
stads äldreomsorg.
– För mig blir det viktigt att 
tillsammans fortsätta den fina 

utveckling av hela Åre kommun 
som pågår. Vi kommer behöva 
vara framåtlutade för att göra 
utmaningar till möjligheter och möta 
samhällsomvandlingen, säger Sara 
Schelin, som tillträder tjänsten i juni.
I grunden är hon utbildad sjukgymnast 
vid Uppsala Universitet men har 
senare läst flera andra utbildningar 
bland annat på Handelshögskolan.

Region Jämtland-Härjedalen har 
nu börjat erbjuda alla män mellan 
50 och 56 år att lämna ett så kallat 
PSA-prov. Erbjudandet kommer till 
samtliga berörda genom ett brev 
hem till brevlådan.
Satsning kallas för organiserad 
prostatatestning, OPT, och tanken är 
att satsningen ska kunna rädda liv 
och samtidigt skapa en mer jämlik 
vård. På sikt minskar det också 
belastningen på vården.

Ett PSA-test är ett enkelt 
blodprov som mäter värdet av 
prostataspecifikt antigen, vilket 
är ett ämne som kommer från 
prostatan. PSA-värdet stiger vid olika 
sjukdomar i prostatan. Ett värde över 
en viss nivå bör utredas vidare för 
att ta reda på om orsaken kan vara 
prostatacancer, eller om värdet är 
förhöjt av en annan anledning. Om 
PSA-provet visar ett förhöjt värde 
erbjuds individen en mer omfattande 
undersökning.

Sveriges Olympiska Kommitté, Sveri-
ges Paralympiska Kommitté och Rik-
sidrottsförbundet inleder en förstudie 
angående en eventuell ansökan om 
att stå värd för OS och Paralympics i 
Sverige 2030. 
Arbetet utgår från den plan som togs 
fram för Stockholm/Åre inför ansö-
kan om OS 2026. 
– Vi är redo och vi hoppas på att 
få vara med, säger Martine Eng (S), 
kommunalstyrelsens ordförande i Åre 
kommun till ÖP.

Sara Schelin blir Åre kommuns nya 
Kommundirektör

Region Jämtland Härjedalen inför organiserad 
testning för prostatacancer

OS i Sverige 2030?

Nyheter

Foto: Helen Shippey

Guldstjärnan är en årlig utmärkelse som delas ut till 
en person och ett företag/en arbetsplats som visat på 
exceptionellt hög servicegrad och ett gott värdskap. 
Arrangörer är Jämtland Härjedalen Turism, Länsstyrelsen 
i Jämtlands län, Krokoms kommun, Bräcke kommun, 
Härjedalens kommun, Bergs kommun/Bïerjen tjïelte, 
Strömsunds kommun, Östersunds kommun, Åre 
kommun – Ååren tjïelte, Ragunda kommun och 
Sparbanksstiftelsen i Jämtland.
Denise Asp är verksamhetsledare för Mekka i Järpen 
och Ung fritid i Åre kommun och tilldelades priset med 
följande nominering:

 “För att Denise är en underbar och älskvärd person som 
arbetar hårt och gör allt hon kan för att få personer runt 
om sig att må bra. Hon tar på sig en mamma-roll och 
finns där för allt och alla oavsett omständigheter. Hon 
finns där för ungdomarna, hjälper dem med deras fordon, 
tar med dem på roliga saker, får alla att må bättre och 
finns där för stödjande telefonsamtal. Ungdomar som 
gått ut gymnasiet och precis blivit vuxna vänder sig 
fortsatt till henne för att prata om livet, hon är inte bara 
någon som är på sitt jobb utan hon blir en vän för livet. 
Hon förtjänar utmärkelsen eftersom ungdomarna är vår 
framtid!”

Denise Asp i Järpen får utmärkelsen
Guldstjärnan för årets serviceperson
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Torsdag 16/2
09.30 Liten & Stor i Hallen
Hallens församlingshem
Fredag 17/2 
13.00 Skaparverkstad i Mörsil på
Rödingen. Handarbete, gemenskap & fika
Söndag 19/2
11.00 Mässa. Hallens kyrka
Hallenkören medverkar. Kyrkkaffe 
Tisdag 21/2 
09.30 Öppet hus för Stora & Små
Rödingen i Mörsil
11.00-14.00 Öppet fik på Semmeldagen 
Stenhammaren i Mattmar. Semla, the/
kaffe 50 kr. Musikunderhållning kl 11.15
Onsdag 22/2 
18.30 Askonsdagsmässa
Mörsils församlingshem. Vi inleder 
fastan med konfirmander & unga ledare
Torsdag 23/2
09.30 Liten & Stor i Hallen
Hallens församlingshem
11.00 11-Kaffe i Hallens församlingshem
Fredag 24/2 
13.00 Skaparverkstad i Mörsil på
Rödingen. Handarbete, gemenskap & fika
17.00 Fredagsmys i Mörsil. Tacos, spel och 
gemenskap. 40 kr per person. 
Under 18 år gratis. Mörsils församlingshem
Söndag 26/2
11.00 Enkel mässa. Rödingen i Mörsil 
(Apoteksgränd 5). Kyrkkaffe
Tisdag 28/2 
09.30 Öppet hus för Stora & Små
Rödingen i Mörsil

Torsdag 16/2
10.00 Liten & Stor. St Olofsgården
12.00 Sopplunch. St Olofsgården
Söndag 19/2
11.00 Gudstjänst. Åre gamla kyrka
Måndag 20/2  
10.00 Måndagsmys. Prästgården Duved
Tisdag 21/2 
13.30 Tisdagsträff. St Olofsgården
17.30 Språkcafé. St Olofsgården
Onsdag 22/2 
08.00 Askonsdagsmässa. Duveds kapell
18.00 Askonsdagsmässa
Storvallens fjällkapell
Torsdag 23/2 
10.00 Liten & Stor. St Olofsgården
12.00 Sopplunch. St Olofsgården 
Fredag 24/2 
17.00-22.00 Musikcafé. Scenen är din!
St Olofsgården i Åre. Öppen scen, kom 
och sjung eller spela. Info och anmälan till 
Niclas Store 076-131 3980
niclas.store@svenskakyrkan.se
Söndag 26/2
11.00 Mässa. Handöls kapelll
Måndag 27/2 
10.00 Måndagsmys. Prästgården Duved
Tisdag 28/2 
13.30 Tisdagsträff. St Olofsgården
17.30 Språkcafé. St Olofsgården
Onsdag 1/3 
18.00 Fjällandakt i skymningen
Storvallens fjällkapell

Torsdag 16/2
13.00 Handarbetsträff med fika
Järpens församlingsgård
Söndag 19/2
10.00 Gudstjänst. EFS Nyland
18.00 Kvällsgudstjänst
Kalls församlingsgård
Även livesänd på facebook
Tisdag 21/2 
10.00 Liten & Stor. Tant Annas Järpen
12.00 Råkes & Språkes 
Kalls församlingsgård
Mötesplats med fika 
13.00 Kyrkfiket. Café & gemenskap
Järpens församlingsgård
Onsdag 22/2 
13.30 Kaffeträff i Huså skola
Semlor, gemenskap & samtal
Torsdag 23/2 
13.00 Tjejerna. Järpens församlingshem
Fika och gemenskap 
Fredag 24/2 
19.00 SVK 19 Gudstjänst
Undersåkers kyrka
Lovsång, predikan & bön
After Church på Knut & Ruts
Söndag 26/2
10.00 Gudstjäns. Järpens kapell
18.00 Gudstjänst. Huså skola
Tisdag 28/2 
10.00 Liten & Stor. Tant Annas Järpen
13.00 Kyrkfiket. Järpens församlings-
gård. Café & gemenskap
14.00 Kaffeträff i Kall
Gemenskap, samtal & kaffe

Åre Undersåker-Kall

Detta  händer  i  våra  församlingar  v7-9  2023.  Välkommen t i l l  oss !

R e s e r v a t i o n  f ö r  ä n d r i n g a r :  W W W . S V E N S K A K Y R K A N . S E / A R E PA S T O R AT  

Västra Storsjöbygden

Hallens kyrka.
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(Granne med ICA ToGo Björnen, Åre)
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(I samma hus som hotell Renen)

Öppet lördagar 09.00-16.30
 v.7, v.8, v.9, v.10, v.14, v.15  
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Vad kan vi göra 
för dig och din skog?

Skogsbruk behöver inte vara krångligt. Vill du börja arbeta med din skog 
hjälper vi dig gärna att få en god överblick och tillgång till de verktyg 

du behöverför att nå dina mål med skogsbruket.

Två av virkesköparna i området är Magnus och Leif. 
Ring någon av dem när du vill veta mer om åtgärder som kan öka värdet på din skog. 

Din lokala virkesköpare hittar du alltid på sca.com/skog eller i Skogsvinge.

Magnus Graaf 
magnus.graaf@sca.com 

tel 0647-155 51

Leif Härjegård 
leif.harjegard@sca.com 

tel 0647-155 50

MER INFO: hembygd.se/handol eller Facebook 
070-360 25 25 • handolsbyalag@gmail.com

Motorisborr tillåten, ej skoter inom fiskeområdet.
Försäljning av hamburgare o dryck. Swish, kontant eller kort.

TRANSPORT: egen skoter eller med hjälp av Handöls byalag.
För transport samling vid Odlingen i Handöl kl 10.30-11.00. Bilparkering finns.

Öppen klass: Vuxen 100 kr
1:A PRIS 2000 KR

2:a & 3:e pris utdelas vid 50 deltagare

Ungdom 50 kr
1:A PRIS 500 KR

2:a & 3:e pris utdelas vid 10 deltagare

HANDÖLSPIMPEL’N LÖR 4 MARS
Ånnsjön (Bränna på Handölssidan). START KL 12. STOPP KL 14.

AFTER FISH 5/3 
Täljgården i Handöl

kl 18.00
Kostnad 130;- 

Vi hjälper dig med ditt körkort
•	AM-Kurs 6-7/3 v.10 

•	BE,B/96 Räcker ditt körkort till?
•	Intensivutbildning Fast pris

•	MC kort i sommar?
•	Taxiutbildning

info@takorkort.com
takorkort.com  
0647-611144


